

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	武漢精測電子集團股イ分有限公司 董事長 彭騫
【住所又は本店所在地】	中華人民共和國湖北省武漢市洪山区書城路48#（北港工業園） 1棟11階
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	令和2年1月27日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	ウインテスト株式会社
証券コード	6721
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所市場第二部

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	武漢精測電子集団股イ分有限公司
住所又は本店所在地	中華人民共和国湖北省武漢市洪山区書城路48#（北港工業園）1棟11階
事務上の連絡先及び担当者名	ベリーベスト法律事務所 弁護士 升村 紀章
電話番号	03-6234-1585

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	大量保有報告書
訂正される報告書の報告義務発生日	令和元年9月24日
訂正箇所	<p>【表紙】 報告義務発生日を訂正します。</p> <p>第2【提出者に関する事項】 1 (4) 発行済株式等総数(株・口)の現在日を訂正します。</p> <p>(5) 当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況を訂正します。</p> <p>(6) 当該株券等に関する担保契約等重要な契約を訂正します。</p> <p>(7) 欄外注記を訂正します。</p>

## (訂正前)

【表紙】

【報告義務発生日】

令和元年9月24日

## (訂正後)

【表紙】

【報告義務発生日】

令和元年9月25日

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年9月24日現在）	V	33,041,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （T / (U+V) × 100）		60.53
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （令和元年9月25日現在）	V	33,041,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （T / (U+V) × 100）		60.53
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
令和元年9月25日	普通株券	20,000,000	60.53	市場外	取得	130円（第三者割当による取得）

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

--

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

令和元年9月25日に取得した株券20,000,000株は、同日付けの第三者割当増資により取得したものであり、発行会社との資本提携契約により、同日から3年間保有することを約している。ただし、発行会社の承諾を得た場合はこの限りではない。
--

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	1,102,916
借入金額計(X)(千円)	1,498,794
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	2,601,710

自己資金額(W)は72,799,735人民元であり、借入金額計(X)は98,930,265人民元であり、これを令和元年9月24日の為替レート(みずほ銀行外国為替公開相場TTM)1人民元15.15円で換算した金額は、それぞれ(W)約1,102,916千円、(X)約1,498,794千円である。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	1,097,092
借入金額計(X)(千円)	1,490,879
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	2,587,971

自己資金額(W)は72,799,735人民元であり、借入金額計(X)は98,930,265人民元であり、これを令和元年9月25日の為替レート(みずほ銀行外国為替公開相場TTM)1人民元15.07円で換算した金額は、それぞれ(W)約1,097,092千円、(X)約1,490,879千円である。